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СЕРГІй  ДОВГАНЬ

(18.05.1985–07.06.2023)

Колектив Інституту мистецтвознавства, фольклористики та етнології ім. М. Т. Рильського 
НАН України глибоко сумує через тяжку непоправну втрату, що її зазнала спільнота україн-
ських науковців-етнологів. Виконуючи свій громадянський обов’язок, захищаючи незалеж-
ність та територіальну цілісність України від російських загарбників, 7 червня 2023 року на 
Сумщині загинув наш колега, приятель, однодумець, щирий патріот Батьківщини і хоробрий 
воїн  – Сергій Олексійович Довгань. Скорботна звістка глибоко вразила всіх, хто знав його 
як друга дитинства, земляка, студента, аспіранта, товариша по роботі. Нестерпний біль 
огорнув серця, сповнені світлими спогадами про те, як разом навчалися, працювали, їздили 
в експедиції… Він назавжди залишився в пам’яті кожного щирим подолянином із привітною 
усмішкою, світлими очима та доброю душею. 
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Наш захисник, молодший сержант Збройних Сил України, а  в мирному житті етнолог, 
дослідник традиційного будівництва, музейник народився в с.  Орлівка на Вінниччині. 
Фахову освіту здобув у Вінницькому державному педагогічному університеті імені Михайла 
Коцюбинського. По завершенні навчання на філологічному факультеті (спеціалізація 
«Українознавство») втупив до аспірантури Інституту мистецтвознавства, фольклористики 
та етнології ім.  М.  Т.  Рильського НАН України, у  якому згодом і почав торувати свій про-
фесійних шлях від аспіранта і молодшого наукового співробітника відділу «Український 
етнологічний центр» до виконувача обов’язків ученого секретаря Інституту. Згодом науко-
вець продовжив роботу на музейній ниві, працюючи заступником директора  – завідува-
чем Музею-архіву народної культури Українського Полісся Державного наукового центру 
захисту культурної спадщини від техногенних катастроф. За плечима Сергій мав чималий 
експедиційний досвід, тож по собі він залишив зафіксовані в різних частинах України польо-
ві етнографічні матеріали, що будуть фактологічним підґрунтям для наукових досліджень 
ще не одне десятиліття. Частину зібраної ним народознавчої спадщини було опубліковано в 
багатотомному джерельному корпусі «Етнографічний образ сучасної України», підготовле-
ному в нашому Інституті. Також з-під його пера вийшла друком не одна стаття, присвячена 
локальним та регіональним особливостям народного житла Переяславщини, Черкащини, 
Середньої Наддніпрянщини, Поділля, зокрема й рідного села, куди з пошаною назавжди 
повернувся на щиті. 

Розумний, талановитий, кмітливий, спритний… Сергій Довгань міг ще багато чого зро-
бити для вітчизняної науки, та відважно взяв на себе місію боронити Україну від російських 
ворогів у 2015–2016 роках і в 2022 році з початком повномасштабного вторгнення військ агре-
сора. Йому судилося стати правдивим воїном на землі й ангелом на небі. Безмежна вдячність 
і слава тобі, наш Герою! Навіки в строю!
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